



ЛУЦЬКА МІСЬКА РАДА
VII скликання



ДЕПУТАТ
Лазука Олександр Іванович
Фракція «Народний Контроль»

43000, м. Луцьк, вул. Богдана Хмельницького, 19, тел. (0332) 777914, 777954,
sekretariatlutskrada@gmail.com

від 26.04.2017 р.

Секретарю Луцької міської ради
Поліщуку І.І.

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

У нашому місті вже тривалий час зберігається позитивна тенденція щодо збільшення кількості зелених зон, визначення меж парків і скверів та їх впорядкування.

Так, за останні два роки міська рада прийняла чимало рішень, якими визначила межі скверів в різних районах міста. Наприкінці минулого року Луцька міська рада затвердила Програму розвитку та благоустрою парків та скверів, інших озелених територій міста Луцька на 2017-2018 роки (рішення № 15/9 від 30.11.2016).

Питання облаштування скверів і інших зелених зон винесено, як один із пріоритетів щорічного міського конкурсу громадських ініціатив.

Однак, діяльності міської ради за цим напрямком бракує певної інформаційної складової. Так, станом на сьогодні, не існує якогось загальнодоступного впорядкованого переліку чи реєстру зелених зон, яким наданий статус скверу. На офіційному сайті міської ради такої систематизованої інформації немає. Немає відповідних вказівників чи інформаційних табличок й біля самих зелених зон, тобто на місцевості ці зони ніяким чином не позначені.

На жаль, це питання належним чином не було враховано у вищезгаданій програмі, хоча ідеї про оприлюднення цієї інформації на сайті ради озвучувались раніше.

У зв'язку з цим, прошу Вас доручити виконавчим органам міськради:

- підготувати інформацію про перелік парків, скверів та інших озелених територій міста, в тому числі їх назви, місце знаходження, адреси, площі та графічне зображення на місцевості;
- розмісти відповідну інформацію в окремому розділі на офіційному веб-сайті міської ради;
- виготовити та розмістити інформаційні таблички біля парків та скверів міста.

Про результати розгляду мого депутатського запиту прошу повідомити у десятиденний термін.

З повагою
депутат міської ради

Олександр Лазука

